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Q1 Did you watch any videos on Lynda.com since January 1, 2018?
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Q2 On a scale of one to five, how useful was it? Did it meet your needs?
Answered: 59 Skipped: 8
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Q5 On a scale of one to five, how likely are you to use it again?
Answered: 59 Skipped: 8
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Q6 Any additional comments?
Answered: 13 Skipped: 54

# RESPONSES DATE

1 These are the best online tutorials I have ever used. Please keep up the great work. 7/10/2018 8:25 AM

2 by having the online complement to the class you can go further on knowledge 6/10/2018 11:40 PM

3 Great resource 6/7/2018 5:54 PM

4 never used it 6/6/2018 11:17 PM

5 Great resource !! Jo�
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